
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA MIRIM,
REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO DE 2014.

Às vinte horas do dia seis de março do ano de dois mil e quatorze, na sede da Câmara
Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, Centro, desta
cidade  e  município  de  Biritiba  Mirim,  Estado  de  São  Paulo,  presentes  os  Senhores
Vereadores em exercício nesta 12ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário “Vereador
João Suharo Makiyama” para a realização da Sessão Ordinária, regimentalmente prevista.
Assumindo  a  direção  dos  trabalhos  Senhor  Vereador  JORGE MISHIMA,  convidou  o
Vereador FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA e a Vereadora ADRIANA RUFO FREITAS,
1º Secretário e 2ª Secretária, respectivamente, para auxiliar nos trabalhos de secretaria da
Mesa  Diretora.  Instalada  a  Sessão,  o  Senhor  Presidente  solicitou  ao  Senhor  Primeiro
Secretário  que  fizesse  a  chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  para  apuração  do
“quórum” legal. Feita esta, cotejando-se a chamada com as assinaturas presentes, apostas às
fls. 53, do Livro nº. 12 de Registro de Presença dos Senhores Vereadores às Sessões da
Câmara.  O Nobre Vereador Lourival Bispo de Matos solicitou a ordem, o que fora
concedido,  e  comunicou  que  os  Vereadores  Donizeti  Assis  de  Siqueira  e  Valdivino
Ferreira dos Santos estavam a caminho. Havendo “quórum” legal, o Senhor Presidente,
invocando  a  proteção  de  Deus,  nos  termos  regimentais,  declarou  abertos  os  trabalhos,
passando-se  ao  material  dado  ao  Expediente:  EXPEDIENTE:  1. Leitura,  discussão  e
votação  da  Ata  da  Sessão  Ordinária  realizada  dia  24  de  fevereiro  de  2014.  O  Nobre
Vereador  Lourival  Bispo de Matos requer  dispensa  da  leitura  da  Ata,  uma vez  que a
mesma se encontra na Secretaria a disposição de todos os Vereadores. O senhor Presidente
acatando o Requerimento do Nobre Vereador, coloca-o em votação, ficando aprovado. O
senhor Presidente coloca em votação a ata.  Aprovada. INDICAÇÕES: AUTORIA DO
NOBRE VEREADOR JOSÉ RODRIGUES LARES 1. Indicação nº 035/2014, solicita
ao Sr. Prefeito, que o mesmo interceda junto ao Órgão Competente, para que seja roçada a
Estrada  do  Sogo.  AUTORIA  DO  NOBRE  VEREADOR  FABIO  FAQUIM  DE
OLIVEIRA 2.  Indicação  nº  036/2014, solicita  ao  Sr.  Prefeito,  encaminhar  ao
Departamento  Competente  da  Municipalidade,  para  que  possa  aumentar  o  número  de
inspetor  de  alunos  nas  Escolas  Municipais.  O senhor Presidente  pede  desculpas  aos
Nobres  Pares  e  comunica  que  precisa  se  ausentar,  passando  a  Presidência  para  o
senhor Lourival Bispo de Matos – Vice-Presidente. Assumindo a direção dos trabalhos o
Vereador  Lourival  Bispo  de  Matos deu  continuidade  aos  trabalhos.  AUTORIA DO
NOBRE VEREADOR DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 3. Indicação nº 037/2014,
solicita ao Sr. Prefeito, para que providencie junto ao Setor Competente, oficiar junto ao
DER para  que  providencie  uma  rotatória  na  Rodovia  SP.  88,  entrada  do  Bairro  Nova
Biritiba. 4. Indicação nº 038/2014, solicita ao Sr. Prefeito, para que providencie junto ao
Setor Competente, para que seja feito o plantio de flores nas margens da Rodovia Alfredo
Rolim de Moura, trecho do Bairro Nova Biritiba e Vila Operária. AUTORIA DO NOBRE
VEREADOR CARLOS DE ARAÚJO 5. Indicação nº 039/2014, solicita ao Sr. Prefeito,



que o mesmo interceda junto ao Órgão Competente, para que seja instalados ventiladores na
EMEF  Prof.  João  Cardoso  de  Siqueira  Primo,  com  endereço  localizado  na  Avenida
Ferdinando Jungers, 35, Centro, deste Município. 6. Indicação nº 040/2014, solicita ao Sr.
Prefeito, que o mesmo interceda junto ao Órgão Competente, para que tome providências
visando desentupir o bueiro da Rua Maria Gema de Melo Oliveira, 250 – Jardim Yoneda.
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 7.
Indicação nº 041/2014, solicita ao Sr. Prefeito que interceda junto ao Órgão Competente,
para que se faça um vestiário no campo society, Bairro Jardim dos Eucaliptos. 8. Indicação
nº 042/2014, solicita ao Sr. Prefeito que interceda junto ao Órgão Competente, para que se
coloque 5 (cinco), luminárias na Viela ”A”, Bairro Jardim dos Eucaliptos. 9. Indicação nº
043/2014, solicita ao Sr. Prefeito que interceda junto ao Órgão Competente, para que faça a
pavimentação  da  Viela  “A”,  Bairro  Jardim dos  Eucaliptos.  10.  Indicação nº  044/2014,
solicita  ao  Sr.  Prefeito  que  interceda  junto  ao  Órgão  Competente,  para  que  coloque
luminárias  em  toda  a  extensão  da  Rua  Artur  Bernardes,  Bairro  Jardim  Vista  Alegre.
AUTORIA DO  NOBRE  VEREADOR  WALTER  MACHADO  DE  ALMEIDA 11.
Indicação nº 045/2014, solicita ao Sr. Prefeito que interceda junto ao Órgão Competente,
para que possa ser feita a colocação de tubos no final da Rua Neusa de Fátima Souza,
próximo ao nº 330, pois se trata de uma viela de acesso dos pedestres até Avenida Heitor da
Cunha Braga, Bairro Jardim dos Eucaliptos. Terminados os trabalhos do Expediente passa-
se  aos  Projetos  em  Deliberação.  PROJETOS  EM  DELIBERAÇÂO: AUTORIA DO
NOBRE  VEREADOR  FABIO  FAQUIM  DE  OLIVEIRA 1.  –  Projeto  de  Lei  Nº
009/2014; Institui o dia da Celebração da Paz a ser comemorado no primeiro sábado do mês
de dezembro de cada ano, e dá outras providências.  DELIBERADO. Não havendo mais
Projetos a serem deliberados passa-se a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: AUTORIA DO
NOBRE VEREADOR DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 1.  –  Em única discussão e
votação o Requerimento N° 028/2014 - Requer ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino
Junior,  para  que  providencie  junto  ao  Órgão  Competente  elaboração  de  projetos  para
asfaltamento  das  Ruas:  Antonio  Rossi,  Uruguai,  Chile,  Argentina  e  Bruno  Chelucci,
situados  no  Bairro  Castelano.  APROVADO. AUTORIA DO  NOBRE  VEREADOR
JOSÉ RODRIGUES LARES 2.  –  Em única discussão e votação o Requerimento N°
029/2014 -  Requer ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior,  para que providencie
junto ao Órgão Competente,  para que seja recapeada alguns trechos da Estrada do Rio
Acima. APROVADO. O Vereador José Rodrigues Lares solicita a ordem, o que fora
concedido, e diz: “Hoje mesmo saiu uma matéria sobre a Estrada do Rio Acima, na TV
Diário,  não  sei  se  alguém  acompanhou,  a  situação  lá  está  precária.  Gostaria  se  os
Vereadores pudessem assinar este Requerimento, gostaria de contar com todos vocês.  O
Vereador Marcelo Batista de Miranda Melo solicita a ordem, o que fora concedido, e
diz:  Gostaria  de  assinar  juntamente  com  o  Nobre  Vereador.  AUTORIA DO  NOBRE
VEREADOR JOSÉ PEREIRA DA SILVA NETO 3. – Em única discussão e votação o
Requerimento N° 030/2014 - Requer ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior, que o
mesmo  forneça  cópia  do  Calendário  Administrativo  para  o  Exercício  de  2014.
APROVADO. 4. – Em única discussão e votação o Requerimento N° 031/2014 - Requer



ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior, que o mesmo forneça cópia dos decretos,
portarias  e  atos  administrativos  do  exercício  de  2014.  APROVADO. AUTORIA DO
NOBRE  VEREADOR  VALDIVINO  FERREIRA  DOS  SANTOS 5.  –  Em  única
discussão e votação a Moção de Apelo nº 004/2014, ao Exmo. Senhor Carlos Alberto
Taino  Junior,  para  que  conceda  EPI’s  (Equipamento  de  Proteção  Individual)  aos
funcionários  da  Municipalidade.  APROVADO. 6.  –  Em única  discussão  e  votação  a
Moção de Apelo nº 005/2014, ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para que faça
a reforma e ampliações das salas de aula da escola, EMEF Regina Célia.  APROVADO.
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR CARLOS DE ARAÚJO 7. – Em única discussão
e votação a Moção de Apelo nº 006/2014, ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior,
para que vise sobre a Permanência de Médicos Pediatras no período noturno, no Pronto
Atendimento.  APROVADO. O Vereador Marcelo Batista de Miranda Melo solicita a
ordem,  o  que  fora  concedido,  e  diz:  Gostaria  de  assinar  com  o  Nobre  Vereador.
Terminados  os  trabalhos  da  Ordem  do  Dia,  o  senhor  Presidente  solicita  ao  Primeiro
Secretario  que  faça  a  chamada  dos  oradores  inscritos  para  o  uso  da  tribuna.  1.
VEREADOR  FABIO  FAQUIM  DE  OLIVEIRA:  Agradeceu  e  dispensou  o  uso  da
palavra.  2.  VEREADOR  JOSÉ  PEREIRA DA SILVA NETO: Solicita  a  ordem  e
autorização  para  falar  do  assento,  o  que  fora  concedido.  “Primeiramente  gostaria  de
parabenizar  o  Nobre  Vereador  Carlos  pela  solicitação  do ventilador  para  a  Escola João
Cardoso já reforçando, inclusive, o Requerimento que este Vereador fez anteriormente para
que  fossem  trocados  os  filtros  de  água  da  escola  que  estavam  precários,  havendo
necessidade de manutenção, então gostaria de parabenizar neste sentido. Gostaria também
que  depois  fosse  constado  em ata,  até  o  presente  momento  o  não  comparecimento  do
Donizeti Assis de Siqueira e do Valdivino”. O senhor Presidente informa que foi pedido
para ser justificado. O Vereador Ziza, diz: “Perfeitamente,  que seja constado em ata,
embora depois apresente justificativa. Que fique constado em ata, que até o momento o não
comparecimento  até  a  apresentação  da  justificativa”.  O  Vereador  Marcelo  solicita  a
ordem, o que fora concedido e diz: “Senhor Presidente, assim como o senhor justificou
antes, o Vereador Donizeti me ligou e pediu que eu solicitasse a Vossa Senhoria, que hoje é
dia de Diálise dele, então ele não poderia estar presente. Gostaria que constasse em ata que
ele está em diálise, só apenas isso que eu gostaria”. O senhor Presidente informa que será
constado que é por motivo de doença.  O Vereador Ziza diz: “Gostaria de agradecer por
esta  informação,  eu  realmente  não  sabia  desta  situação,  obrigado”.  Não  havendo  mais
oradores inscritos e nada mais a tratar, o senhor Presidente declara encerrada a presente
Sessão Ordinária.  De tudo o que, para constar foi preparada esta Ata pela Secretaria da
Câmara  Municipal,  a  qual  lida  e  achada  conforme,  vai  devidamente  assinada.  Biritiba
Mirim, 06 de março de 2014.     

LOURIVAL BISPO DE MATOS
Presidente Interino
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